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Od 1. října 2025 budou příspěvek na bydlení, přídavek na dítě, příspěvek na živobytí a doplatek
na bydlení postupně nahrazeny tzv. „superdávkou“.

Ve středu 1. října 2025 nabývá účinnosti nový zákon č. 151/2025 Sb., o dávce státní sociální
pomoci. Tímto zákonem dochází k zavedení nové vícesložkové dávky státní sociální pomoci,
tzv. „superdávky“, která nahradí několik současných dávek. 

Od 1. října 2025 se ruší dosavadní dávky: příspěvek na bydlení, přídavek na dítě, příspěvek na živobytí
a doplatek na bydlení. Tyto dávky budou postupně nahrazeny právě superdávkou. 

Pro současné příjemce se zatím nic nemění — příjemcům ttěchto dávek budou i nadále vypláceny
následovně: 

Příspěvek na bydlení a přídavek na dítě — budou vypláceny ve stejné výši bez nutnosti dalšího
dokládání. 

Příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení — budou vypláceny rovněž do 31. prosince
2025, za stejných podmínek jako dosud. 

Aby nárok na aktuálně vyplácené dávky mohl za stejných podmínek pokračovat
i v prvních měsících roku 2026, je nezbytné podat žádost o superdávku v období od 1. října
do 31. prosince 2025.  
 
Pokud si žádost o superdávku nepodáte do konce roku 2025, výplata výše uvedených dávek
bude ukončena ke dni 31. prosince 2025. 

V případě podání žádosti o superdávku do konce roku 2025 platí následující: 

V případě příspěvku na bydlení a přídavku na dítě bude výplata těchto dávek pokračovat
až do dubna 2026. 

V případě příspěvku na živobytí a doplatku na bydlení může být výplata zachována až do 30. dubna
2026, pokud budou nadále splněny podmínky nároku. 

Žádost o superdávku je možné podat on-line prostřednictvím Klientské zóny Jenda, která je dostupná

https://www.mpsv.cz/klientska-zona-jenda


na webových stránkách nebo v mobilní aplikaci. K dispozici je také možnost osobní návštěvy na kterékoliv
pobočce Úřadu práce ČR během úředních hodin. 

Pokud bude nárok na superdávku přiznán, bude poprvé vyplacen v květnu 2026. Do té doby budou
poskytovány stávající dávky. 

Více informací na www.mpsv.cz.
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